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Discussione «Iella proposta di legge:.Separazione 
della frazione di Laz ia le in prò vi m i a (li 
Milano ila! comune di l i s t e e sua cost i -
tui tone in comune autonomo. 

P R E S I D E N T E . L'ordine del-giornor ecala di-
scussione della proposta di legge: Separazione della 
frazione di Lazzate in provincia di Milano dal 
comune di Misinto e sua costituzione in comune 
autonomo. 

Voci. Manca il ministro dell'interno! 
P R E S I D E N T E . Onorevole ministro della 

pubblica istruzione, rappresenta Lei il ministro 
dell'interno per la discussione di questo disegno 
di legge? 

ORLANDO, ministro dell'istruzione pubblica. 
Posso rappresentarlo io. 

P R E S I D E N T E . Allora, poiché il ministro 
della pubblica istruzione rappresenta il ministro 
dell'interno, procederemo alla discussione di que-
sta proposta di legge. 

Prego il segretario di darne le t tura . 
RICCIO VINCENZO, segretario, legge. (V. 

Stampato n. 581-A). 
P R E S I D E N T E . Apro la discussione""'generale 

su questa proposta di legge. 
Se nessuno chiede di parlare, passeremo alla 

discussione degli articoli. 

Art. 1. • ' 

La frazione di Lazzate viene separata dal co-
mune di Misinto e costituita in comune autonomo. 

(È approvato). 

Art. 2. 

Il Governo del Re è autorizzato a dare esecu-
zione al presente disegno di legge. 

(È approvato). 

Nella seduta pomeridiana procederemo alla 
votazione segreta su questa proposta di legge. 

Discuss ione della proposta di l egge : Costituzione 
in comune autonomo' della frazione di Van-
gaglieli« del comune di Mago ago (Milano). 

P R E S I D E N T E . L'ordine del giorno reca la 
discussione della proposta di legge: Costituzione 
in comune autonomo della frazione di Vanzaghello 
del comune di Magnago (Milano). 

Manca l'onorevole Campi? 
SORMANI, della Commissione. L'onorevole 

Campi, per motivi di salute, non ha potuto inter-
venire. 

P R E S I D E N T E . Prego il segretario di dar 
let tura della proposta di legge. 

Camera dei Deputati 
l a TORNATA DEL 2 7 GIUGNO 1 9 0 4 ^ 

RICCIO VINCENZO, segretario, legge. (V.. 
Stampato, n. 982 A.). 

P R E S I D E N T E . La discussione generale è 
aperta su questa proposta di legge. 

Se nessuno chiede di parlare, passeremo alla 
discussione degli articoli. 

Art. 1. 

La frazione di Vanzaghello viene staccata dal 
comune di Magnago, provincia di Milano, e costi-
tui ta in comune autonomo. 

(È approvato). 

Art. 2. , 

II Governo del Re è autorizzato a dare con 
reale decreto tu t t i i provvedimenti per l 'a t tua-
zione, sia in ordine alla delimitazione dei confini^ 
sia in ordine ai rapporti patrimoniali, entro il 
più breve termine possibile. 

(È approvato). 

Si procederà nella seduta pomeridiana alla vo-
tazione segreta su questa proposta di legge. 

Discuss ione del disegno «fi legge : Provvedi-
menti necessari a riparare i danni . cagio-
nati dall'incendio alla Biblioteca nazionale 
di Torino e per riforme urgenti degli im-
pianti di illuminazione e riscisldiimenlo nelle 

i i b l i o t e c l s e e negli archivi del Regno . 

P R E S I D E N T E . L'ordine del giorno reca la 
discussione dei disegno di legge: Provvedimenti 
necessari a riparare i danni cagionati dall'incendio 
alla Biblioteca Nazionale di Torino e per le riforme 
urgenti degli impianti di illuminazione e riscalda-
mento nelle Biblioteche e negli Archivi del Regno » 

Onorevole presidente del Consiglio, accetta la 
dizione del disegno di legge della Commissione? 

GIOLITTI, presidente del Consiglio, ministro 
dell'interno. Sì. 

P R E S I D E N T E . Si dia lettura allora del di-
segno di legge della Commissione. 

RICCIO VINCENZO, segretario, legge. (Vedi 
Stampato-n. 510-A). 

P R E S I D E N T E . La discussione generale è 
aperta. 

Nessuno chiedendo di parlare, passeremo al-
l'ordine del giorno proposto dalla Commissione, 
che è il seguente: 

« La Camera prende a t t o delle dichiarazioni 
del Governo del Re, sia rispetto agli ulteriori 
provvedimenti per la Biblioteca nazionale di To-
rino, sia relativamente alla presentazione di un 
disegno di legge per la rifo rma e per la tutela delle 
Biblioteche italiane ». 

Onorevole presidente del Consiglio, accetta 
questo ordine del giorno? 
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